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Zadanie 28. Niech U, U; beda podprzestrzeniami V' i niech g € V. Udowodnij:
1. 2o+ U=214+U1 cU=Uixg—x1 €U.
2. xo + U jest podprzestrzenia liniowa V < xg € U (wtedy zo + U = U).

M =z + U jest podprzestrzenia liniowa V < 0 € M (wtedy M = U).

- W

M=xz04+U, wtedy {{M}} ={azo+u:uecUacR}={{zg}}+U.
5. Jezeli U C Uy, to zg +U C Us.

6. M = x¢ + U domknieta < U domknieta (V' unormowana).

Zadanie 29. Udowodnij:
1. Niech xg ¢ U. Rozmaito$¢ xg + U jest hiperplaszczyzna < {{zxo + U}} = V.

2. xg + U jest hiperptaszczyzna w V < U jest najwieksza podprzestrzenia wlasciwa V'
(jest kowymiaru 1).

Zadanie 30. Czy zbior H = {z € C([0,1]) : z(0) = 1,2(1) = —1} jest rozmaitoscia, hiper-
plaszczyzna w C([0,1])?

Zadanie 31. Niech K C V bedzie zbiorem wypuklym, 0 € IntK, p: V — R,. Funkcjonal
Minkowskiego dany jest wzorem

p(x)inf{r: r >0, ixGK}.
Udowodnij nastepujace wlasnoéci:
1. 0<p(z) < 0
2. plax) = ap(z) dlaa >0
3. plz +y) < p() +p(y)
4. p jest ciagly

5. K={z: p(x) <1}, IntK = {x:p(z) <1}

Zadanie 32. Wyznacz funkcjonal Minkowskiego podanych podzbioréw M C R?:

1. M ={(z1,22) € R*: 2} 4+ 23 <1}.

2. M = {(x1,29) € R*: 27 < 1}.

3. M = {(x1,25) € R*: 22 + 23 <4}

4. M:{(l'l,l'Q)GRQZ a1 —b<zo<axy+0b,a,beR,b>0}.



